

image not found or type unknown



Просмотр художественного фильма и притчи «Капля меда» заставил меня задуматься о простых вещах. На самом деле природа конфликта довольно понятна, проста и ясна.

Состоит сюжет из нескольких этапов: первый этап - это убийство мыши кошкой. Второй этап - убийство кошки с собакой. Третий этап - это убийство собаки пастухом. И уже самый, наверное, глобальный этап - это убийство одного человека другим человеком

Всё это привело к непоправимым последствиям и гибели других людей. В данном случае каждый из участников ситуации повел себя как эгоист. Хотя была возможность предотвратить данный конфликт.

Из этого можно вынести простую мысль о том, что каждый конфликт не несет в себе хороших последствий и хорошего отношения в будущем.

Люди это конечно же понимают и именно поэтому создано, к примеру, Министерства иностранных дел, которые регулируют отношения между странами для того, чтобы не возникло конфликтов

И действительно, люди, знающие как предотвратить конфликт, как его не продолжить не развить до печальных последствий, действительно ценятся в обществе и служат, по моему мнению, помощниками для каждого.

Обида, гнев и прочие негативные эмоции сказались на ситуации описанной в данной притче.

Конечно, у человека данные эмоции проявляются в моменте, поэтому гораздо сложнее сдерживать их. Но всё же, когда делаешь что-то сейчас, всегда важно задумываться о будущем.

Именно этот урок я извлек из данной притчи.